ERRATUM

G. REMAUD, X.-X. ZHOU, C. J. WELCH and J. CHATTOPADHYAYA, An assessment of the reactivity of guanosine and some of its derivatives to electrophiles by ¹⁵N-NMR spectroscopy, *Tetrahedron* 42, 4061, 4064 (1986).

Table 3 and Fig. 2 should read

Table 3

Compound	Equi. TFA	N¹	N³	N ⁷	N°	N ²
20ª	0	-233.9 -232.9	-215.4 -216.8	-133.9 -179.9	-211.3 -207.0	-307.8 -303.8

 $^{^{\}circ}$ 0.45 M in DMSO, T = 35°C.

The N^7 shift of guanosine (20) upon protonation of 1 equivalent of TFA (CF₃COOH) is 46 ppm instead of 75 ppm.

Fig. 2 must be corrected in a similar way.